



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 27. siječnja 2011.

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

**SAD POTVRDIO DA HRVATSKA ZADOVOLJAVA SIGURNOSNE STANDARDE U
ZRAČNOM PROMETU**

Zrakoplovne vlasti Sjedinjenih Američkih Država (FAA) utvrdile su da Republika Hrvatska udovoljava međunarodnim ICAO sigurnosnim standardima u zračnom prometu te su joj shodno tome dodijelile kategoriju „1“, čime je hrvatskim i američkim zračnim prijevoznicima stvorena pretpostavka da uspostave izravne letove između dviju država.

Kategoriju 1 Republika Hrvatska je dobila temeljem provedenog nadzora FAA-a nad hrvatskom Agencijom za civilno zrakoplovstvo u razdoblju od 12. do 16. srpnja 2010. te konzultacijskog sastanka održanog 1. i 2. prosinca 2010. godine.

Naime, posljednji put FAA je proveo nadzor hrvatskih zrakoplovnih vlasti, odnosno Uprave za zračni promet Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, od 21. do 25. siječnja 2008. te su tom prigodom utvrđena određena odstupanja od međunarodnih ICAO standarda zbog čega je Hrvatska svrstana u kategoriju „2“.

Izmjenama i dopunama Zakona o zračnom prometu iz svibnja 2007. godine stvoreni su pravni preduvjeti da Vlada Republike Hrvatske ustroji Agenciju za civilno zrakoplovstvo kao tijelo nadležno za provedbu sigurnosnih standarda i nadzora u zračnom prometu RH.

Prema nalazima FAA, hrvatska Agencija za civilno zrakoplovstvo je od početka svog operativnog rada 9. ožujka 2009. učinila izniman napredak u odnosu na rezultate prethodnog audita i zadovoljila je sve potrebne međunarodne kriterije kad je u pitanju nadzor sustava sigurnosti zračnog prometa.

Inače, inicijalni povod za provođenje nadzora bila je potreba procjene sigurnosti međunarodnog civilnog zračnog prometa u Republici Hrvatskoj vezano uz primjenu „code share“ sporazuma između zračnih prijevoznika United Airlines i Croatia Airlines koji je potpisan krajem 2007., a kojim su bili predviđeni letovi iz američkih gradova Washington, San Francisco, Los Angeles i Chicago u hrvatske gradove Zagreb, Split i Dubrovnik i to preko 7 europskih čvorišta - Amsterdama, Bruxellesa, Pariza, Züricha, Londona (Heathrow), Münchena i Frankfurta.

Zbog kategorije „2“ hrvatski i američki zračni prijevoznici do sada nisu imali mogućnost uspostava izravnih linija na relaciji RH – SAD. Stoga bi svrstavanje Republike Hrvatske u kategoriju "1" trebalo doprinijeti da se kroz zračni promet pojačaju gospodarske, turističke i kulturne veze između Republike Hrvatske i Sjedinjenih Američkih Država.

Marina Halužan,
Glasnogovornica